AL#BMIT—ER

HEEES|HTEI0R AR UZHOF | B BB &S — 18585 AH,
g S A H#F A H 46475238
LRSI \nmpmirssmmy (2 & & B B %0647 A 29
HEAT IR 2 = i T

=] SH6ETH29A ¥ F % 27,959,800 M
T=-1&
T-#A
HA IR

ES SF7E2H28H 2 #H £ %z 27,500,000 M

e ) MITER ZL=230m
T N=1=. H/KIEEYWT PU3(300x300) L=25m.&HET A=900m. [HE&EMI L=30m
B E| REgT L=53im. EHT N=7X EBAEERT N=1%. BEMEET N=12. FRT N=1z

A K& g (FA)

?E% Ag? P;ﬁ?xu:% ﬂ-‘ %1 IEI %2@ %3@ (%*L-ﬁﬁgﬁwﬁﬁ*ﬁkﬂ%)
110 (FR) WS THE 26,000
446  |HTHEL (BR) 25,300
450 (BR) FREE A 25,550
660 (BRIt R A 25,000 AL

9:02




AL#BMIT—ER

EHREES|HELFEILE ARUBZHOR L EREEREBAFE—RBREALL
o 2B s T A i F A B +H64E7H 238
I it AT AN 2 # & B B %0647 A 29

=] SH6ETH29A ¥ F % 33,592,900 M
IE-JE
1T-$HA
HARR

ES SF64F12813H 2 #H € = 33,330,000 M

*ﬁ % % ST A=3090m. T V=15m. KEHT L=1033m

A K& g (FA)

e PN EEXIIE B =

Vazasd Wazasd Vadand
=1H =2 F3E | amenmEncEALS)

5 TR (BR) 30,300 AL
52 () Kl T s 30,700
110 (FR) WS THE 30,600
138 (FR) L 30,600

9:05




AL#BMIT—ER

HipEERE | THI3E ALB VRO F k| B BB S — 5% A4
o 2B s T A i F A B +H64E7H 238
ﬁlﬁiz,’jﬁ WREHERETT SN |2 % &£ A A SF64E7H29H

=] SF6ETH298 ¥ T % 18,297,400 M
T
T-HHA
HATR

= 4506411 HA8H 2 & B 18,040,000 F

2 DIRBLI A=2630m.LAYUST T A=1310m.
B EREUHII A=2630m. XE{IT L=1,158m

A K& g (FA)

?E% AEE P;‘ﬁ-’?x'i% ﬂ-‘ %1 IEI %2@ %3@ (%*L-?ﬂ&;ﬁﬁﬁﬁfﬂiﬁkﬂ%)
5 TR (BR) 16,750
110 (BR) WS LHIE 16,400 AL
138 (FR) T HE 16,600

9:08




AL#BMIT—ER

EHREES|HELFEIE ABRUEZHDO AL BREEEEFHHE—IGREALNL
%i@ﬁéﬁ By — bR T8 A & A H 46478238
LRI | o T B 2 # & B B 4 F164E7 A 29
HEAT ISR aat = ® ™

=] SH6ETH29A ¥ F % 12,630,200 M
IE-JE
1T-$HA
HARR

ES SF64E12H20H 2 #H € = 12,100,000 M

% %% 0) S, — 2
o= PHES—rT A=1,900m

A K& g (FA)

?E% Ag? P;ﬁ?xu:% ﬂ-‘ %1 IEI %2@ %3@ (%*L-ﬁﬁgﬁwﬁﬁ*ﬁkﬂ%)
48 (FR) )1 11,000 AL
446  |HTHEL (BR) 11,700
450 (BR) FREE A 11,200

9:10




AL#BMIT—ER

EHMEES| LK TFE2-25 ABRUEZHDO AL BREEEEFHHE—IGREALNL
e 2P EKEmTE (2) TF (A AL &£ B B +H64E7H 238
bﬁzﬁﬁ P TP T L H A 2 % & B B 4 F164E7 A 29
=] SH6ETH29A ¥ F % 21,426,900 M
TE-ff
A
HARR
ES SF7E2H28H 2 K € #H 20,240,000 M
EEKEMER
% 3% 0| DIP-GX ¢ 150 L=142.3m.DIP-GX 75 L=12m. HEIHBE ¢ 150 25
B EWRKEEFREIE 3F
REREE/K-#G7K 1=K
AW £ 2 (FMH)
EBE2ANES EEXIIE e e .
=1E =20 =3[ (%*L-f‘%ﬁ;ﬁ%mﬁ-ﬁiﬁkﬂ%)
690 () AFEITE 18,400 &AL

9:13




AL#BMIT—ER

EBREEFS| TAKLESS ABRUEZHDO AL BREEEEFHHE—IGREALNL
. Y AL fope
e R T LT A K &£ A B 4647 A23H
LRI | e T M 2 % £ B B S H1647 8298
ikae T Leda s = wm ™
=] SF6ETA29H ¥ E 79,894,100 M
TE-ff
T A
HARR
= SH7E3IF/178 2 N =€ % 79,750,000 H
BARER :512.2m
¥ D| &%ET: (RPG150) L=136.9m. EEEMEE: (Pe ¢ 75)L=278.9m. EFEAEA - TIEHAET (VPd 150)L=19.9m.
*EE g ﬁmﬁﬁiﬁiE—IE?ﬁiﬁI(VPqﬁ _200)L=66.2m,fftﬂl"LA?L:NZGEFﬁ\ INBYANFL ()T fFEIEE D) N=28FF.
WHERE T :N=3F T, Toh— LRV TG 1

A K& g (FA)

PN B XILAFR w15 | zom | ®3m (%*L'%ﬁ;ﬁmﬁfﬁﬁm%
52 (B Kl T s 72,500 AL
138 (Fk) P20 73,800
258 (BK) OHik THs )5 74,200
767 |fPEFEEZE (BR) 73,200

9:16




AL#BMIT—ER

EBREEFS| TAKLEIS ARUBZHOR L EREEREBAFE—RBREALL
P %ﬁfgﬁgﬁfgia A # % B H 647 F 238
bﬁzﬁﬁ T T T M 2 % & B B SFn647H29H

=] SH6ETH29A ¥ F % 61,341,500 M
IE-JE
1T-$HA
HARR

ES Sf74E2H28H 2 #H € = 58,300,000 H

- BIRER:275.3m

X 7 D| &#%8%T (RPG150) L=171.7m. EFMEHEAZTREELT (VPG 150)L=9.1m,

*EE g BMEHRELE—TEHEET (VPO 200)L=84.5m, AL AFL:N=8EFT. /MBI AT ()T HEEE ) N=8EFR.
PERE T N=28FF

A K& g (FA)

PN B XILAFR w15 | zom | ®3m (%*L'%ﬁ;ﬁmﬁfﬁﬁm%
52 (B Kl T s 54,000
138 (Fk) P20 55,000
258 (BK) OHik THs )5 54,800
767 |fPEFEEZE (BR) 53,000 AL

9:18




ALBMIT—ER

HEEES w0 ARV O & 1R % AKL
ﬁiﬁfﬁ G O 45 R A % A H 6478238
Blﬁfi:jjg HelBh s 4 — fhafisk |2 # & A H SHn64&7H230

=] SF64E7H23H ¥ T % 2,009,448 M
TE-1
F-8A
HAR

ES SH6E10H31H 2 #H £ & 1,773,705 H

B O empesan(REE. BEK) OERIIRICEIANEZBEA

A K& ZE (M)

e o =
?E% Ag? P}]—?X'i% ﬂ-‘ %1 IEI %2@ %3@ (%*L-ﬁﬁgﬁiﬁfﬁiﬁkﬂ%)
5024 k) =B 1,642,320 AL
5156 () 'L 1,760,000
5490 [T v (KR) 1,713,000
5707 (FR) iz 4 1,724,220

9:36




ALBMIT—ER

EHREBS|RYEILE ARUEHD A E ERFHF AR
2 o B T -7 - a A# #E A B +H647H 238
e PO 2 # % A B 4706576238

=] SH6E7H23A ¥ F % 2,112,000 M
IE-JE
1T-$HA
HARR

ES SF64E10831H 2 K € #H# 2,046,000 M

fﬂi " % BRI AR/ A—TF—>ay (BRI E) DEA

HRAAES

S XILE

A K& g (FA)

% 1 IEI % 2 IEI %‘-3 IEI (%*L-f‘%ﬁ;ﬁ%ﬁfﬂiﬁkﬂ%)
5024 (k) =Fomas 1,860 &AL
5156 (k) &L 1,970
5490 |7 v v (BR) 1,950
5707 (BR) WhFnZe 4 1,920

9:43




ALBMIT—ER

EHREEFS|CEZFEIE ARUEHD A E —RRERE AL
P %%%’(‘WX?A%%%%A i & B B &H164E7 8230
ﬁlﬁiz,’jﬁ W HEP 2 % £ B B Sf647H23H

=] SH6E7H23A ¥ F % 16,966,400 M
IE-JE
1T-$HA
HARR

ES SFf74E3831H 2 K € #H 15,592,500 M

£ % DOIEZRFHRATLDEAIZAITT, FHURT LA FTUN—EE - AT—FOYIE
B E(EORE-EEEXEERIRETHED

HRAAES

S XILE

A K& g (FA)

1

2]

30

e &

GEAL - RIEHIBRMAEERBAILEF)

9492

HNra B a—F—HP—E X ()

14,175

AL

9:48




ALBMIT—ER

HBEES| W1 A BRURH D H AR AR
T 75 |15 1 A T I e OB K
BMBE | EME e A# % R H TH6FTA2H
TSR (it T L A
WATEA | () x # % A H 61238

= FH6ETA23H ¥ & @ & 1,339,360 M
%1
RN
I

E  Sm#2R2E (2 % & @ 1,265,000 F
£ #5 O|REREXERICEICEBORTREY (ELTE) THRE. MEIE B
B EEOHAREDARELLE

S XILE

A K& g (FA)

?E% Ag? %1 IEI %2@ %3@ (%*L-f‘%ﬁ;ﬁ;ﬁfﬁiﬁkﬂ%)
5130 (BR) @K FH T 1,300
5351 (F) Paexs 1,150 AL
5889 (BR)  BpIRRR G 2,100
5893 |l B IR ELER GG BRI [FIAH A | FER

9:57




ALBMIT—ER

EHREBS|LFEF 12 ARUEHD A E EEAFEFEANL
TRE 2B penmp e mmaEicks A A &£ A B SFn64E7H23H
THiEm. P m R S EHR (B2
2200 |k o% - mikEMEEgEr|2 8 £ B H $SF6E7H23H
=] SH6E7H23A ¥ F % 1,043,790 M
TE-ff
1T-#A
HARR
ES Sf74E2H28H 2 #H € = 990,000 H
m D OlREREREIRICESGEBORTREN RRHS) EHAEEERE
A £ 8 (FH
EBE2ANES EEXIEXATHR e e .
=1E =20 =3[ (%*L-f‘%ﬁ;ﬁ%mﬁ-ﬁiﬁkﬂ%)
5130 (KR) tEK B HHPT 1,300
5351 (F) VWasxs 900 EAL
5889 (Bk) BrilmexEt 1,500
5893 |l R IR GRS GRS I R G | BB

10:02




ALBMIT—ER

EHBREBS|EEFEI0E ABRUVEHDAE EEAFEFEANL
TIE&-£7% |2y e iR A L OFh k PN
BMas |Gk AL #® A E PHI6FTA23H
TEHF- [MERSEASEE TDE Dol o
WITIERT |75 2 #5 £ A H SFI6E7823H
=] SF64E7H23H ¥ T % 1,100,000 M
IE-1E
T
HARR
= SF64E12H20H 2 N <€ 1,045,000 M
w g | BEREELE 125 BIME S HERENTHRERUY A B O EMRERE R
o g-ﬁiﬁ‘ﬁl%i‘% FAE (BE) (R ERE(ER-EW - EERRAE(—EHITD)
-BKERRAE -SEEHAET -AERESERLETE HERESSERES
A#H £ %E (FH
=1l = 2[E] 3 (%*L-ﬁﬁ;ﬁﬂm@eﬁkn%
5130 (BR) tEK S5 AT 1,300
5351 (F) mas 950 EHL
5889 (BR) Bkt 1,800
5893 [ B IR AEER GHESER G [RIFH A | 3B

10:08




ALBMIT—ER

EBEBFS| TAKEF16S ARUEHD A E EEAFEFEANL
] TET AT KB B
e XB s mpont s ERTA A £ B B AF164E7H 238
HH EEREFEES
ﬁlﬁiz,’jﬁ HEHE T 2 % £ B B Sf647H23H
=] SH6E7H23A ¥ F % 13,531,100 M
TE-ff
1T-$HA
HARR
ES Sf74E2H28H 2 #H =€ % 11,880,000 M

¥ 5% 0| TKEEICKDIBEHEER
B E|-EBmEEEERRAHERE
_ A f ® %8B (FA)
R ANES B XILAFR w15 | zom | ®3m (%*L'%ﬁ;ﬁmﬁfﬁﬁm%
2070 |HARTEASTZEM (BR) IR
2126 [T RAEEI L HAZ LN (KR 10,800 AL
2135 (k) HAR= 13,010
2186 (BR)  h R AN SEFT 13,800
2203 | BAUK TERE () 14,500

10:20




ALBMIT—ER

HREES L EsE AHRUZHO S B AR
2 o 2B ko et A# #E A B +H647H 238
bﬁzﬁﬁ T A 2 % £ B B Sf647H23H

=] SF64E7H23H ¥ F % 1,786,400 M
TE-i
e
HAIR

z SF17438318 2 #H & % 1,573,000 M
s 35 o BIKEENAHREA
m oz Fab—S—tvhod -BCUYryh2E

BKADIVRR—Y25E BKARSAR—Y25E

A K& g (FA)

REARE PEEERR | gim | wem | 998 | suselhbiaes
5289 | RLAN— MRIE (BK) 1,580
5385 (k) v 2 A 1B 1,500
5885 |(A)IEEL AL IRy Z— 1,430 AL

10:29




